WYNIKI OBLICZEN STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWYCH

1. KLATKA SCHODOWA
Dane materiatlowe

Parametry betonu:
Klasa betonu  €25/30 (B30) — fca = 16,67 MPa, fata = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 KN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500W) — fy =500 MPa, fya = 420 MPa, f = 550 MPa
Srednica pretéw =12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-l (St3SX-b) — fyk = 240 MPa, fy¢ = 210 MPa, fik = 320 MPa
Srednica pretéw =6 mm

Maksymalny rozstaw pretow rozdzielczych 20 cm

Otulenie:

Nominalna grubo$¢ otulenia  cnom = 30 mm

Zatozenia
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokos$c rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

1.1. Bieg BS1
Grubos¢ ptyty t=16,0 cm

Wyniki obliczen statycznych

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 26,84 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsda.a = 24,60 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsds = 24,32 kN/mb
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Zginanie:

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 26,84 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 5,46 cm?mb. Przyjeto $12 co 11,0 cm o As = 10,28 cm?mb (p = 0,83%)
(decyduje warunek granicznego ugiecia)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 26,84 KNm/mb < Mrd = 47,95 kKNm/mb  (56,0%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 24,17 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsd = 24,17 kKN/mb < Va1 = 68,25 kN/mb  (35,4%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 22,81 KNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskit = 18,13 kNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,180 mm < wim =0,3mm  (60,1%)

Maksymalne ugiecie od Mskt:  a(Msk,t) = 20,52 mm < aim = 4180/200 = 20,90 mm  (98,2%)



1.2. Bieg BS2
Grubos¢ ptyty t=16,0 cm

Wyniki obliczen statycznych

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq¢ = 31,52 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsd.a = 29,60 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsds = 27,70 KN/mb
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Zginanie:

Moment przestowy obliczeniowy Msg¢ = 31,52 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 6,48 cm?mb. Przyjeto $12 co 8,0 cm o As = 14,14 cm?mb  (p = 1,14%)
(decyduje warunek granicznego ugiecia)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 31,52 kKNm/mb < Mrd = 63,05 kNm/mb  (50,0%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 29,16 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsd = 29,16 kKN/mb < Vgre1 = 70,40 kN/mb  (41,4%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 26,78 KNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mski = 21,28 kNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,136 mm < wim =0,3mm  (45,4%)

Maksymalne ugiecie od Mskt:  a(Msk,t) = 20,88 mm < aim = 4180/200 = 20,90 mm  (99,9%)

1.3. Bieg BS3
Grubos¢ ptyty t=16,0 cm

Wyniki obliczen statycznych

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msga = 31,27 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsd.a = 27,01 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsds = 27,28 kN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002

Zginanie:

Moment przestowy obliczeniowy Msg¢ = 31,27 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 6,42 cm?/mb. Przyjeto $12 co 7,5 cm o As = 15,08 cm?mb  (p = 1,22%)
(decyduje warunek granicznego ugiecia)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 31,27 kKNm/mb < Mrd = 66,50 kKNm/mb  (47,0%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 26,84 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsd = 26,84 kN/mb < VRra1 = 70,93 kN/mb  (37,8%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 26,58 KNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskit = 21,13 kNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,122 mm < wim =0,3mm  (40,8%)

Maksymalne ugiecie od Mskt:  a(Msk,t) = 20,82 mm < aim = 4280/200 = 21,40 mm  (97,3%)



1.4. Bieg BS4
Grubos¢ ptyty t=16,0 cm

Wyniki obliczen statycznych

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msd = 33,03 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsd.a = 29,99 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsds = 28,41 kKN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002

Zginanie:

Moment przestowy obliczeniowy Msd = 33,03 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 6,81 cm?mb. Przyjeto $12 co 6,5 cm o As = 17,40 cm?mb  (p = 1,40%)
(decyduje warunek granicznego ugiecia)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 33,03 kKNm/mb < Mrd = 74,60 kKNm/mb  (44,3%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 29,55 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsd = 29,55 kKN/mb < VRra1 = 72,23 kN/mb  (40,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 28,06 KNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msk it = 22,30 kNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,106 mm < wim =0,3mm  (35,3%)

Maksymalne ugiecie od Mskt:  a(Msk,t) = 20,66 mm < aim = 4280/200 = 21,40 mm  (96,6%)

1.5. Bieg BS5
Grubos¢ ptyty t=16,0 cm

Wyniki obliczen statycznych

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msg¢ = 32,39 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsda = 27,51 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsds = 30,74 KN/mb
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Zginanie:

Moment przestowy obliczeniowy Msga = 32,39 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 6,67 cm?mb. Przyjeto $12 co 7,0 cm o As = 16,16 cm?mb (p = 1,30%)
(decyduje warunek granicznego ugiecia)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 32,39 kKNm/mb < Mrd = 70,33 kKNm/mb  (46,1%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 30,30 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = 30,30 kN/mb < VRra1 = 71,53 KN/mb  (42,4%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 27,52 KNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 21,84 kKNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wk = 0,115 mm < wim =0,3mm  (38,4%)

Maksymalne ugiecie od Mskt:  a(Msk,t) = 20,96 mm < aim = 4280/200 = 21,40 mm  (98,0%)



2. SZYB WINDY

Obliczenia statyczno-wytrzymatosciowe przeprowadzono w programie AxisVM. Ze wzgledu na matg
czytelno$¢ map naprezen nie zamieszczono ich w niniejszym projekcie. Ponizej przedstawiono jedynie
wyniki obliczeh. Petny tok obliczen znajduje sie w archiwum biura projektowego.

Dane materiatlowe

Parametry betonu:
Klasa betonu  C€25/30 (B30) — fca = 16,67 MPa, fata = 1,20 MPa, Ecm = 31,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 KN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500W) — fy = 500 MPa, fya = 420 MPa, fi = 550 MPa
Srednica pretéw =12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-l (St3SX-b) — fyk = 240 MPa, fy¢ = 210 MPa, fik = 320 MPa
Srednica pretéw =6 mm
Otulenie:

Nominalna grubo$¢ otulenia  cnom = 30 mm

Zalozenia

Przyjeto dzwig LK LH2 firmy Lift Katowice o udzwigu 630 kg. Miejsca oraz sposob przytozenia obcigzen
na szyb windy przyjeto na podstawie wytycznych otrzymanych od producenta dzwigu.

2.1. Sciana
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Sciskanie ze zginaniem:

Przyjeto gorg 18412 o Azs = 20,36 cm?
Przyjeto dotem 18412 o As1 = 20,36 cm?

Warunek nosnosci:
-dlaNg=42,00kN: Mdx=7,39 KNm < MRdxodpmax = 88,09 KNm
-dla Max=0,94kNm : Ng=69,70 KN < NRd,odp,max = 6621,65 kN

Zbrojenie rozdzielcze:
$6 co max. 100 mm

SGU:
Szerokos¢ rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje

2.2, Plyta denna

Warunki stanéw granicznych podtoza wg PN-81/B-03020
Nosnos$¢ pionowa podtoza:

Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qm = 2163,6 kN
Nr=158,4kN < m-Qm=0,81-2163,6 kN = 1752,5 kN (9,0%)




Nosnos¢ (statecznos¢) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qfr = 76,6 kN

Tr=0,0kN < m-Qmr=0,72-76,6 kN = 55,2 kN (0,0%)
Obcigzenie jednostkowe podtoza:

Naprezenie maksymalne omax = 86,8 kPa

omax = 86,8 kPa < odop = 150,0 kPa  (57,9%)

Statecznos¢ fundamentu na obrét:
Decyduje moment wywracajgcy Mos,2-3 = 50,00 kNm, moment utrzymujgcy Mus,2-3 = 150,18 KNm
Mo = 50,00 kNm < m-Mu = 0,72-150,2 kNm = 108,1 kNm (46,2%)

Osiadanie:
Osiadanie pierwotne s'= 0,01 cm, wtérne s"= 0,01 cm, catkowite s = 0,02 cm
s=0,02cm < sdop =1,00cm (1,7%)

Naprezenia:
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Obliczenia wytrzymatosciowe fundamentu wg PN-B-03264:2002

Nosnos$¢ na przebicie:
dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac¢ nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:
Zbrojenie potrzebne As = 1,56 cm?
Przyjeto 18 pretow $12 mm o As = 15,31 cm?
Wzdtuz boku L:
Zbrojenie potrzebne As = 1,45 cm?
Przyjeto 18 pretow $12 mm o As = 15,31 cm?
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